31 CucTeMa MeTannnyeckux N0TKoB [NeperTi K NpogyKumMn

)
Kpenex n meTtusbl E KF

Kpenex n MeTnsbl EKF - Habop yHVBepcanbHbIX KpenexHbIX 31eMEHTOB Afs NOCTPO-
eHus KabenbHbIX TPAcC Ha OCHOBE METaNIIMYECKMX OTKOB M MOHTaXHbIX cucTeM EKF.
LLInpokunii accopTUMEHT KpemnexHbiX W3AeNUil No3BONSeT MaKCUMaNbHO YCKOPWUTb
MOHTaX U YNPOCTUTb MOCeaytoLLyt0 SKCryaTaLmio kKabebHoM Tpacehl.

[poMblLLNeHHOCTD MeagnuuHa Hayka CoumnanbHble TU, BLL, Bok3ansl, [paxxpaHckoe
1 obpasoBaHue 0b6beKThI asponopThl, 0duUCHI CTPOMTENBCTBO

LLnpokuin Bbicokoe kayecTBO YpobHasi kpaTHOCTb
ACCOPTUMEHT KpenexXa n MeTn3oB ynakoBOK
Kpenexa
MN306paxeHne HanmeHoBaHue Beicota*, MM [InuHa*, MM LlupuHa* B,MM  Macca*, kr  ApTukyn
AHkep naTyHHbIl 3a6ueHoit M6 EKF (100 w.) 70 90 80 0,47 alzmé
AHkep naTyHHbIl 3a6ueHoit M8 EKF (100 wr.) 70 90 80 0,81 alzm8
AHKkep naTyHHbI 3a6usHoin M10 EKF (50 w.) 70 90 80 0,66 alzm10
Ankep cTanbHolt 3a6usHoi Mé EKF (100 wr.) 70 90 80 0,68 aszmé
Ankep cTanbHoit 3a6usHoi M8 EKF (100 wr.) 70 90 80 1,22 aszm8
Atkep cTanbHol 3abusHoit M10 EKF (50 w.) 70 90 80 1,14 aszm10
BonT aHkepHbIN ¢ raikon M8x40 EKF (150 wr.) 70 90 160 2,44 abgm8x40
BonT aHkepHbI ¢ raitkon M8x65 EKF (100 wr.) 70 90 160 2,40 abgm8x65
BonT aHkepHbilit ¢ raiikoit M8x85 EKF (80 wr.) 70 90 160 2,35 abgm8x85
i i Bont ankepHbiii ¢ rarkoit M10x40 EKF (100 wr.) 70 90 160 2,82 abgm10x40
BonT aHkepHbiii ¢ raiikoit M10x50 EKF (80 wr.) 70 90 160 2,57 abgm10x50
Bont aHkepHbI ¢ raitkon M10x75 EKF (50 wr.) 70 90 160 2,25 abgm10x75
BonT aHkepHbIi ¢ rankon M10x95 EKF (30 wr.) 70 90 160 1,62 abgm10x95

SHEPI'UA ONA XKU3HA


https://shop220.ru/

CucteMa MeTannnyeckmx N0TKOB

31

LnpuHa*

* * *
MN30bpaxeHune HaunmeHoBaHwne Bb';‘::a ’ ﬂn::a ’ B, Ma;c_a " Aptukyn
MM
BonT wecTurpanHbiii M6x20 EKF (200 wr.) 70 90 80 1,16 b6grméx10
BonT wecTurpanHbiii M8x20 EKF (100 wt.) 70 90 80 1,23 b6grm8x20
BonT wecTurpanHblii M8x30 EKF (60 wr.) 70 90 80 0,93 b6grm8x30
BonT wecTurpanHbii M8x40 EKF (50 wr.) 70 90 80 0,93 b6grm8x40
Bont wecturpanHbii M8x50 EKF (50 wr.) 70 90 80 1,09 bb6grm8x50
T R—— Bont wecturpaHblii M8x60 EKF (40 wr.) 70 90 80 1,00 bégrm8x60
i
BonT wecTurpanHbii M8x70 EKF (30 wr.) 70 90 80 0,84 b6grm8x70
BonT wecturpanHslii M10x20 EKF (50 w.) 70 90 80 1,06 b6grm10x20
BonT wecturpanHsii M10x30 EKF (30 wr.) 70 90 80 0,78 b6grm10x30
Bont wecturpaHbii M10x40 EKF (30 wr.) 70 90 80 0,93 bb6grm10x40
BonT wecTtnrpanHbii M10x50 EKF (30 wr.) 70 90 80 1,08 b6grm10x50
BuHT M5x8 EKF (400 wrt.) 70 90 80 1,14 wmbx8
. BuHT Mé6x10 EKF (200 wrt.) 70 90 80 1,02 wméx10
SRR !

‘lq' | 1-11 T.lLTw!Tmme BuHT ¢ KBagpaTHbIM nogronosHukom Méx10 (200 wr.) 70 90 80 0,98 wkméx10
BWHT ¢ kBappaTHbIM NoaronosHykom M6x20 (150 wr.) 70 90 80 1,070 wkméx20
laiika ¢ pnaHuem M6 EKF (400 wr.) 70 90 80 1,38 gflmé

*45 ‘ ;t) laiika ¢ pnatuem M8 EKF (200 wr.) 70 90 80 1,20 gflm8
_—_— laiika ¢ dpnaruem M10 EKF (100 wr.) 70 90 80 1,10 gflm10
laiika coeguHuTensHas M6 EKF (100 wr.) 70 90 80 0,80 gsmé
laiika coepuruTensHas M8 EKF (50 wrT.) 70 90 80 0,90 gsm8
laiika coeguHuTensHas M10 EKF (30 wr.) 70 90 80 1,20 gsm10
laika wecturpaHHas M6 EKF (500 wr.) 70 90 80 1,28 gbgrmé
laiika wecTurpaHHas M8 EKF (200 wr.) 70 90 80 1,11 gbgrms
laitka wecTurpanHas M10 EKF (100 wr.) 70 90 80 1,02 gégrm10
i {; KoMnnekT coeamHuTensHbiit 6x10 (BuHT Mé+raitka) EKF (200 wrt.) 70 90 160 1,60 wgméx10
71t
W L _: / KoMnnekT coeamHuTensHbii 6x16 (BuHT Mé+raiika) EKF (200 wr.) 70 90 160 1,76 wgméx16
Laiba nnockas Mé EKF (1000 wrt.) 70 90 80 1,02 shplé
— LLaiba nnockast M8 EKF (500 wr.) 70 90 80 0,91 shpl8
—
LUait6a nnockas M10 EKF (300 wr.) 70 90 80 1,07 shpl10
Lnunbka M6x1000 EKF (50 wr.) 250 1000 250 8,50 shpméx1000
LWnunbka M6x2000 EKF (50 wr.) 250 2000 250 17,00 shpm6x2000
Wnunbka M8x1000 EKF (50 wr.) 350 1000 350 14,00 shpm8x1000
B bbbl
P e
Lnunbka M8x2000 EKF (25 wr.) 350 2000 350 14,00 shpm8x2000
Wnunnbka M10x1000 EKF (50 wr.) 450 1000 450 23,50 shpm10x1000
LWnunbka M10x2000 EKF (25 wr.) 450 2000 450 23,50 shpm10x2000

SHEPIM'UA ONA XKU3HA



CucteMa MeTannnyeckmx JIOTKOB

vl 174 =

MN306paxeHne HanmeHoBaHue Beicota*, MM [nuHa*, MM LupuHa* B,Mm  Macca*, kr  ApTukyn
BvHTOBOI CoeMHUTENbHBIN KOMNNEKT OAUHAPHBbIN 6x20 1 vekobx20
(BMHT Mé+raiika) EKF
.
" ] BuUHTOBOW COeAMHUTESNIbHBIN KOMMNAEKT ABOMNHOMK 6x20 15 vekdéx20
L J (BUHT Mé+raitka) EKF 90 80 70 '
CtpybuuHa MoHTaxHas M10 EKF 16 SM10
CtpybumHa MoHTaxHas M8 EKF 11 SM8
XomyT cTanebHon 1 1/2" (47-52 mM), ¢ ynnoTtHutenem EKF 13,2 hsu1112
XomyT ctanbHon 1 1/4" (40-45 MM), c ynnoTHuTenem EKF 13,1 hsu1114
XomyT cTansHoit 1" (32-37 MM), ¢ ynnotHutenem EKF 6,4 hsu1100
XomyT cTanbHoit 1/2" (20-24 mm), ¢ ynnoThutenem EKF 7.4 hsu1012
XomyT cTanbHom 2 1/2" (75-80 MM}, ¢ ynnotHutenem EKF 11,8 hsu1212
XomyT cTansHoit 2" (59-65 MM), ¢ ynnotHutenem EKF 10,9 hsu1200
XomyT ctanbHom 3" (87-94 mm), c ynnoTHutenem EKF 11,5 hsu1300
XomyT cTanbHom 3/4" (25-29 MM), ¢ ynnotHuTenem EKF 6,6 hsu1034
XomyT cTanbHom 3/8" (15-19 MM), ¢ ynnoTHuTenem EKF 7.5 hsu1038
XomyT cTansHoit 4" (107-116 MM), ¢ ynnotHutenem EKF 303 203 105 9.2 hsu1400
XomyT ctanbHon 1 1/2" (53-59 MM), 6e3 ynnotHutens EKF 11,2 hs2112
XomyT ctanbHon 1 1/4" (46-51 MM), 6e3 ynnotHutens EKF 1M1 hs2114
XomyT cTanbHoit 1" (38-43 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 55 hs2100
XomyT cTanbHom 1/2" (26-30 mm), 6e3 ynnotHutens EKF 6,3 hs2012
XoMmyT cTanbHoil 2 1/2" (81-86 Mm), 6e3 ynnothutens EKF 10,0 hs2212
XomyT cTanbHom 2" (65-71 mm), 6e3 ynnoTHutens EKF 9,2 hs2200
XomyT cTanbHom 3" (93-99 mm), 6e3 ynnoTHutens EKF 9,8 hs2300
XoMmyT cTansHoit 3/4" (31-35 Mm), 6e3 ynnoTHuTens EKF 5,6 hs2034
XoMmyT cTanbHoit 3/8" (21-25 mm), 6e3 ynnoTHuTens EKF 6,4 hs2038
XomyT ctanbHom 4" (113-119 mm), 6es ynnotHutens EKF 7,8 hs2400
* MabapuTHble pa3Mepbl U Macca B Tabnumue npyBefeHbl NS yNakoBKu.
R - . R -
s f, §. % - So
MN306paxeHne HaumeHoBaHve s = 3z 5 g S 5 =5
é = 5 © o = a =
3 @ s < <
JNeHTa nepdoprpoBaHHas MOHTaXHasi npsiMas
1240,55 (10 m) EKF PROxima 10 12 0,55 0,490 lpmp12x0.55-10 | lpmp12x0.55-10RAL
JleHTa neppopupoBaHHas MOHTaXKHas npsiMas
1240,55 (25 u) EKF PROxima 25 12 0,55 1,290 lpm12x0.55 lpmp12x0.55-25RAL
JexTa nepdoprpoBaHHas MoHTaxHasi npsiMas ) 5
20x0,55 (10 M) EKF PROXima 10 20 0,55 0,817 lpmp20x0.55-10 | lpmp20x0.55-10RAL
JleHTa neppopvpoBaHHasi MOHTaXHas npsiMas
20x0,55 (25 M) EKF PROXima 25 20 0,55 2,043 lpmp20x0.55-25 | lpmp20x0.55-25RAL
=0l JleHTa nepdopupoBaHHas MOHTaXHas npsmMas ~ ~
\“ . . ".,'J.:'.IJF 20x0,7 (10 ) EKF PROXima 10 20 0,7 1,040 lpmp20x0.7-10 | lpmp20x0.7-10RAL
£ P S L PR ) B
S Geno ",
. . =" ¥ JexTa nepdoprpoBaHHas MoHTaxHasi npsiMas }
20x0,7 (25 ) EKF PROxima 25 20 0,7 2,600 lpm20x0.7 lpmp20x0.7-25RAL
JeHTa neppopvpoBaHHasi MOHTaXHas npsiMas
20x1.,0 (10 ) EKF PROxima 10 20 1 1,486 lpmp20x1.0-10 | pmp20x1.0-10RAL
JNenTa nepdoprposaHHas MoHTaxHas npsamas
20x1.0 (25 ) EKF PROxima 25 20 1 3,714 lpm20x1.0 lpmp20x1.0-25RAL
JlenTa neppoprpoBaHHasl MOHTaXHas BoHa
12x0,55 (10 M) EKF PROxima 10 12 0,55 0,468 | lpmv12x0.55-10 | lpmv12x0.55-10RAL
JleHTa nepdopnpoBaHHas MOHTaXHas BOAHa
12x0.55 (25 m) EKF PROXima 25 12 0,55 1,170 lpmv12x0.55-25 | [pmv12x0.55-25RAL
JNenTta nepdoprpoBaHHast MOHTaXHast BOIHa
17x0,55 (10 m) EKF PROxima 10 17 0,55 0,663 lpmv17x0.55-10 | [pmv17x0.55-10RAL
JNenTta nepdoprpoBaHHast MOHTaXHas BOSIHa
17x0,55 (25 m) EKF PROxima 25 17 0,55 1,657 lpmv17x0.55-25 | [pmv17x0.55-25RAL

SHEPI'UA ONA XKU3HA



